



119991, Москва, Лужнецкая наб., 8
т. +7 495 725-45-35, ф. +7 495 725-45-23
info@olympic.ru, www.olympic.ru

Russia, 119991, Moscow, Luzhnetskaja nab., 8
t. +7 495 725-45-35, f. +7 495 725-45-23
info@olympic.ru, www.olympic.ru

№ АИЛ-08-2 / 1381

«21 » сентября 20 17.

Руководителям
Олимпийских советов
субъектов Российской Федерации

Уважаемые коллеги!

В 2015 году между Олимпийским комитетом России, Министерством образования и науки Российской Федерации, Международной федерацией самбо (ФИАС) и Всероссийской федерацией самбо было заключено Соглашение о взаимодействии в целях развития и пропаганды олимпийского движения и национального приоритетного вида спорта Российской Федерации – самбо.

При активном содействии Олимпийского комитета России и Международной федерации самбо (ФИАС) самбисты в 2015 году приняли участие в Первых Европейских играх в Баку, организатором которых являются Европейские олимпийские комитеты. Вид спорта «самбо» включен в программу V Азиатских игр в закрытых помещениях, которые прошли в 2017 году в г. Ашхабад (Туркменистан), а также в программу XVIII Азиатских игр, которые состоятся в 2018 году в Индонезии.

Также в 2016 году ФИАС направила на рассмотрение заявку в Международную федерацию студенческого спорта по вопросу включения самбо в программу Всемирной летней Универсиады 2019 года в Неаполе.

11 октября 2016 года Международная федерация самбо подала заявку в Международный олимпийский комитет (МОК) на признание самбо олимпийским видом спорта.

В настоящее время Всероссийская федерация самбо ведет активную работу по подготовке Чемпионата мира, который состоится 9-12 ноября этого года на олимпийском объекте – Ледовом дворце спорта «Айсберг», в городе Сочи.

Наряду со спортом высших достижений, нами проводится активная работа по реализации программы «Олимпийская страна», в рамках которой развивается федеральный проект «Самбо в школу».

В октябре 2016 года состоялось заседание Совета при Президенте Российской Федерации по развитию физической культуры и спорта, на котором рассматривался вопрос совершенствования системы физического воспитания населения. В докладе и выступлениях участников особое внимание уделялось развитию национальных и отечественных видов спорта и, в частности, самбо. Учитывая привлекательность самбо среди подростков, его доступность и значимость в формировании гармоничной личности гражданина и патриота, профилактики асоциальных явлений, на заседании Совета Президентом Российской Федерации В.В. Путиным в числе мер поставлена задача – создать условия для массового развития этого отечественного вида спорта.

В связи с вышеизложенным просим вас принять активное участие в популяризации и развитии отечественного вида спорта самбо в вашем регионе.

Президент



А.Д. Жуков